AAE 2022
ik o 57413
o W AFaEFeta

035,684

4,115,351

1,000

3,995

0

141,843

530

1,543

ol Y X)) 328 A 7
o154 71eol 1 5+¢)
A RRRA e
Rt P4 BE3)
ek Adwo| dF

-3,095

205

HAF 20229 07€ 059 10A] 094 11%




5 = o]
202238 A = Al o AHE Al A (AHAD
AR 1 F713) (] = A4
o= A% :
o okl aton |HlLEZE A7) H| 31
3P 5 wEANS Azt
1.o1d4Y 4,119,346| 4,478,049| -358,703
LA a4 7 2ho] A4 4,115,351| 4,474,349| -358,998
1. SH S A DY T T 4,115,351| 4,474,349| -358,998
1A S R 2249 4,115,351| 4,474,349| -358,998
ol An AT % =713])¢1 A48 AATA YD (A gnelAd
LAANABAREE 1) g66,073| 2,565,522) 301,451 T2 Q) P A E T b 33,000,000
= AARASHEZ) © 33,000,000 * 13 =
(¥ oﬂ*&)olﬂﬂlzﬁﬂﬁﬂﬂ A AL Sl A n) A
2,833,973,000
AATHZ) 1 2,833,973,0009 * 1ul =
QAn| QA AsH % =7 LAn A AsA Y (AFD e g-dn
2. &ML 382,037| 338,621 43,416 (57 %’ 1A ek S (AF Bt & ) 26,455,000
=] ABATRZ) @ 26,455,000 * 13 =
(3ol 2h) g v A A A 4] A (A 832 B A
355,582,000
AATHE ) 355,582,000 = 1ul =
qJ _ (HA_1P) [H] AT AF S5 (A513]) AxidASos] 2
3. EHAAH B2 866,341] 1,394,620 -528,279) 7 b o 100 00081 + 131 = 400,000
(B FH_15) A w2 Al & e (T3t ar g 3 8 5 000.000
AgF7) 0 5,000,0009 * 1ul = it
(EA_1F) A P EA AL (Shard §] L d 2] 1.500.000
E239) 1 1,500,0009 * 11 = B
(BREH_15F) g3 (o A 91 A 8-E A 5 529 000
) 15,529,000 # 1al = »9ad,
(*é%%ﬂ_l%)ﬂ&ﬂl%ﬁéi(ﬂl51ﬂ AT 2G2S 600000
032 9) : 600,0009 * 13 = '
(HA_1F) A2 T H G (2 A g 22 500.000
Z¢) :500,0009 = 1u = ,
(BHEA1F:)ATASE s Glurx 284S 1.000.000
H]) : 1,000,0009 * 13 = A
(B _15) Al 2FA mh Q8] (7] THA AR 2
16,524,000
Aol F) ¢ 16,524,0009 = 13l =
(BHA_15:) 4% Zﬂt'r%}i("”ﬂﬁ—}ﬂiizg‘%
2
g 8 2,000,000 * = 000,000
(A REH_15)ZEA S0 3 ( L%xﬂﬁﬂ,um‘;‘iﬂ% 9 000.000
wiE YA D) 1 2,000,000 * 13 = A
(BEA_1F) A LLEFFEA0] 1 2,400,000 9 400.000
9o+ 1 = B
(HHEA_1F) TR SGA =A D (=E A AN FA| 1 250 000
) 1 1,250,0009 * 13 = e
(BYA_13) WA 2A g0 Y (A2Asgra 1 500 000
a8 29X 9) 1 1,500,0009 = 13 = PO
(BHA_ 1) ASASES(TTuax =239 g
3,750,000
EA Mol gH) 1 3,750,000 x 1x = OV
(A EA_153)ICTZ& 752 D (2022 1 F A 5 (A1) 1L
SAES ) 13,000,000 * 13l = 13,000,000
(BHA_1F) TR SA A D (DA LG EZZ 4.000.000
AL9) & 4,000,000 x 13 = VP
(A HA_157) 3] WA 29 (3] (A D) WAL 4,200,000
&) @ 4,200,0009 = 11 = e
(EA_1F) g (g ey T4 1.000.000
g £90) @ 1,000,0009 = 11 = AR
(B HEA_15)2022 2F=FH A A2 6.120. 000
6,120,000 * 1uL = e
(P A_13)20223 EQ AT =7AF XY 900000
900,000¢] * 13 = '
HAAE 20229 07€ 059 104 09% 11% 2 AGRCuSy AFFEZsL




202281A = A| ] of| AHTE AL A (kA

] al 53¢ AE712=()

2

r>f

12
2 2
2 L
12 H

e 5 WrEANE

o
o

oo
I

(AEA_15)2022d 1317] #9gdEw 8] <l

17,765,000
Zu] : 17,765,0009 * 1aL

ﬁ
kv
oft

o

(415 sHAu ) A 2] ko] (-t

L 5 - 20,000,000
ZAFE%1) 0 20,000,000 = 13

(B HA_15) kel (FRIo] ol 2 2ALY)

14,980,000
© 14,980,000¢ * 13 =
B EA_15) S A ¢ 9 (F 55 HF R
HIX] 1) 1,088,000 * 11l = 1,088,000
(BEA_IP AT LG ARG EHEAD)
08,677,000 * 11l =
(B RA_15) st kel (20224 St el g
st 9H]) : 1,300,000 * 1al = 1,300,000
(BEA_1F)A 2 (AF 2229 &
) : 1,485,000 * 1 = 1,485,000
Az 12=)skn g AT 7ol y] H] 71%-
(oux__l‘l‘)—wﬂ—l?l—x_‘_a](nno EH ] QLS ] 360,000

olu]H]) : 360,0009 = 1aL =

AR IP s a(RFeEAQqen o
(F=ggha)9) : 7,000,000 * 13 = ’ ’
I AA_IF) WEEA DA (H A F) - 490000
820,00091 = 13 = ’
ABA 122 ) A U= B 2]

(qu;ﬁl:_l—r)L | ekE 520 ¢ 23,716,000 93.716.000
< =

(BEA_1F)Eelesn S5 (3t Jesus 1.500.000
21 9Ak4d) 1,500,000 * 13 = A
(ARA_1F) g7 A QAN FATAAR
FYEXH]) : 2,750,000 * 1ul = P
ARAIP)AEFFA QAN GFATALD oo
An]) : 43,406,0009 = 13 = Y
(A1) A S A A LA A P2 7 531,000
7,531,000¢) * 13l =

A 13:2)4Y kAPl A

(AEA_15)4 L%ﬁ]—vxﬂ-ﬂ 2171 1] 76,571,000
76,571,000 * 13 =

(941502022 AP RIAGRE T o
AP 1 13,112,0009 = 13 =

AAA 12)stpEHur S (s EH
(c:l:lO\__l‘l")_—L—‘-L—l 101] °© x—‘l-“‘ji‘(—!-n¥—v i Oﬂ 3,000,000
WS edghal) 3,000,000 * 1ul =

A2z 1Z=)A1 Q] Ay E-Srol gl x] 9] =

(o'ax__l—l‘ QMANE} J)l—‘l——]:lL ] ]LD 397000‘000
39,000,0009 * 13 =
CJAA_1F) Wi A U (L EF DA 400.000
800,000 * 1al = ’
(PR 1F) TG A SRA N GFA 7 +3F) 31.750.000
: 31,750,000 * 13l =

AE ] 1= okA el o)l AN (AL 7V A o
(oux__zl—r‘)ﬁ]—vxﬂl‘—x_;_x_ ]Eo‘_ﬂﬂ\_xﬂ—l‘- 20,198,000
AFE A E) 20,198,000 * 11l =
ARANF)TEEA AL @ERATAS o0 o
AR AAAALA) : 66,247,000 * 11l = ’ ’

B A& nl A A 3 A A (A B al Al A il 8-3)

(Loﬂ\_)ﬂ—“— ]E‘_O7H\__( ]'l:lﬂ—“— ]E—“——‘“l‘x_ 240,100,000
ZA7N) ¢ 240,100,000 # 1nl =

B AL Sl Al o (LA ZAIH] %] <)

(\_dﬂ\__)"l—u—\:l =T o(‘rou—l ]X]L) 150,012,000

150,012,000 * 13l =

LA A 0 134,093 -134,093
& 2} 2] & &< n ko)

ib“ﬂ?‘fﬂ‘:‘ 174 0 28424 28,424

i=

6. E o7 9 0 13,069] -13,069

HA& 2022'd 079 059 104 098 11% 3 AREERgy AFaRs



S = o]
202281 A %= Al ] oAl AFE M A (AHAD
Ak 0 F7413] (9] @ d)
+ = AdE -
- Al Gga HIEEH A&7 2(4) LK
F|2 g 5| AN =5
2. 7]efe] W44 3,995 3,700 295
1. A8 ¢l 0] A=) 2,795 3,200 -405
1.EAH BT I 2,795 3,200 -405
HoAb)H o)W 4 Bok=L - ol%] 1l
LEARgRgs 2,795 3,200 ~405 ;L_Oﬂh) AIRATRE  2,795,0008130x1 2,795,000
2. 71EFggol A9 1,200 500 700
LT EALF 1,200 500 700
AAz 1Z) = x]7]olskng-edn]
1L7]Es s X 9% 1,200 500 700 8 HALT)F = A 2 0] Sl G 1,000,000
1,000,000 *1 1=
oA el a w25 2] %01
(ﬁ__oﬂh)cﬂﬁl AEALEA 1 100,000 %278 1 200,000
2. A4 143,386 34,517 108,869
1.8HE B k20 141,843 32,859| 108,984
1.7 AR HFY 141,843 32,859 108,984
1.527H] 29,968 25,810 4,158
1.54M] 21,583 21,372 211 (a2 A Q344 : 4,1009 %188 #2878 = 21,583,000
2.2 H| 8,385 4,438 3,947| (B2 32 H] 1 4309%1309 %150 = 8,385,000
2. %755} g 1,400 0 1,400
_ R A& sk 3] o] =5
R 1,400 0| 1,400 (EADEIFEIREH 1 70,000820801 4 099
3. @A F 5] 72,400 136 72,264
_ L H A28 18} 7] & & A & &F<=H] o
1. @A & 3t m) 72,400 136 72,064 (SONDZEAIEIIAFAGSLY] ¢ 58,8888 oo o
*45133*1§]:
o AF)3E A 18 ) & & A & B ] IS
(J%l&);?%hl?%ﬂ?ﬂ%xﬂn?%uﬂ] 30,0009 2,880,000
*06™ #13]=
(o 2h3shdzstr| A4 8k 324,791
06w 15]- 31,180,000
B AF) 189 187 & A2 & 8k<=H] o
(LOﬂL)lﬁ A18t7)1dFA g sk5n] ¢ 59,5559 8,040, 000
%135 #13]=
(Faah)28hds=stol 3 1 329 5559 #45™ x13]= 14,830,000
B A}) 189928k 7]) & Al 2] & 8F<=H] °
(LOﬂL)l_ﬁ A28t A A g skEn] ¢ 94,9629 12,820,000
x135™ #13]=
4. Z A 5,000 4,183 817
1.5 AR 5,000 4,183 817 (E o 2h)Zd W H] © 50,0009 #1009 #138]= 5,000,000
5. 389 H] 33,075 2,730 30,345
1. W E9ln 33,075 2,730 30,345 | (B 2B A B9 H] ¢ 245,000 %1359 +13]= 33,075,000
2. 3455 1,543 1,658 -115
HAFE 2022 07€ 059 104] 098 11% 4 ARy AFarEsa




202281 A% A A A AEH A A (A

AR F713) (&9 - =)

1AM ERFSE 200 0 200
1AM BEY 4R 200 0 200
1.AFE = 200 0 200 | (F7413) AP 7 FIE 100,000 #23]= 200,000
2. 716184 8% 54) 1,343 1,658 -315
10124 74 74 0
1.0 244 74 74 0| (EelxbdFol =l 1 37,000 *11*23]= 74,000
2. 718425y 1,269 1,584 -315
1.71et A4 544 1,269 1,584 -315((F713) ¢ : 330,000 = 330,000
(B2 IB7L= Hol¥W 1 5 0001 x]13]= 5,000
(B2 Eug] 100,000 1 11%23]= 200,000
(BN EF=FOE 1 200,000 #1lx13]= 200,000
Ehoﬂ*&)u’ﬂ Gl A dlE 47,5009 10 #43)] 190,000
(Eo ) AAEFTF ¢ 344,000 1 0%13]= 344,000
3. 71EH4 205 7,479 7,274
1. AdZo| g+ 205 7,479 7,274
1.eAAY A= 205 7,479 -7,274
1.eAAY A= 205 7,479 -7,274
LeAAY S 205 7,479 =7,274|(F7313])Q1x18] : -96,000 = -96,000
(F713))9H] : 2,999,000 = -2,999,000
(Ed2H17n] 300,000 1 00+13]= 300,000
(Eof2b)$-<dn] : 3,000,000 #1alx13]= 3,000,000

A% 202214 079 052 104] 092 11% 5 ARBESd AFFE I



o] Ak Al A

A A

A

(9]

o
Tar

o o (=] o (=] o o o o
o o o o o o o o o
s s 8 8 8 8 8 S &
© © (=) [32] o0 <t 0 o o
> ™ (=3 [l < e N o (48]
a2 — [3p) 007 Ru; — Oy N
[aN] — [ae]
1l
o
o
<
1 0
I I N
o —
1 o 1 o o I
(=) (=] (=) ..
o o o o - o
1 S =3 S o0 3 s S
= =) R o > . o o
s |a .08 : + 8
S = < = e S
© . — N .. {4+ W 1) 1
3] =z ~ =
Cge ) ol e E B RS
R e o A L B o B O or |2
T O B = I
T O s F e
—_ —_ —_ —_ —_ —_ —_ ..
< < < < < < < A
o e e = = = T He
W oW W x| R NS
A R A o4
H 3 3 "3 # |3 | H# ERNGS
[Ie) Lo [Ie) o~ o] o o o o o (=) o (=) o (=) (=) (=) o o o o o
[0e] (o8] Lo N N (28] >
O A O - R
o] o0 [le] Lo o (a2
e Lo L e (o2 e Lo o o o o o Lo el (=) o (=) o o S o (=)
— — N — N o < O (2] o (2] o — — N o N N o~ [Ie) N N
E & 5 =S T T e R U T A R e B S Rl
N N ™ (=) a2 N N 0 [le] N — — [fe) [fe]
© «© <+ <t
o o o [ap)] o~ o) Lo o o o o o Lo [fe] o o (=) o o (e o o
o (=] o = Lo o <t O (2] o (2] o — — N (=) N Lo S [Ie) N N
58 =] X s 0w B 8 g B & & &5 B 5 = € B .
— — » Lo 32 N N 0 [Ie] N — — [oe] 0
o~ [ <+ <t
3l
et
T an
o ”O
o B o ™ T
o o I b <
T 5 T | T T | =T A T T | A T T A
= o o do | T do | B ok | gr B B | A o B0 A
- R = Ao Ao | 3R | gm | o off | 3 A o 3
-~ R B - e VR - R - B R T S~ = A | mo | W
w | = | B oy 0 E g | O R R S o Moo | o
= 4 R T I T O O S T T - O T =S s P O - o | |
o o = =T W O A
o - - dr or dr T =
-~ A & £ T E] w7 Ho
_W — ~ B < ) © o
B
i
—

HAAE 20223 079 059 104 09% 11x%



o] Ak Al A

A A

A

(9]

(=} (=] (=} o (=] (=3 o
o o (=] o o (=) (=]
< < < < < < <
© o o Q0 o (=) (=]
N o (=} <t (=] (=} i)
S1F 7 FF ¥ Y
I
(=}
(=}
n Oa
I o (=} I I
o (=}
(=} (=] [s's} o o 1}
(=} - | (=] (=}
(=} o (=] (=} o
- S .. - - S
© (92 (=] (=) o
N | 1 I S =] -
o~ O <t <t (e
| . o I I L
= 3 <
.. = ‘Jﬂ Oy .. .. |
T oHe Mg % = = |
T % %o : o8 o1 | m
BB W T = om
"R o | W 2GS
Y G B
5 07 | B M| %o % F
dr | dr |9 ) I
® " R = | "
[ee] (e} (] (e} (] (e} (] (e} (] (e} (] (e} o (e} (] (e} o (e} © © o e} s} (= (=) [
3 58 g 3|3 58§ B
0 — ! iy | | 1 I I
| |
N (=) (=] (=} (=] © (=] = (=] (=} (=] (=} o (=} o = o (=} © © o e} e} (e o (el
[ap] (=} o o (= [} (= (=3 (=] (=} o (=} (= (=% (= (o} o (=) N N o < < [Te) =] [Ie]
(@] o~ N N Lo <t e Lo o o~ N — © © © 0 N N o0 o~ — < <t 0 S <t
) ~ — — — N o~ — —
[ap] —
o (=} (=] o o © o =t o (=} o (=} o (=} o = o (e} o (e} (e o [w] (el (=} (el
0 (=} o o (= [} (= (=3 (=] (=} (=] (=} (= (=% (=] (o} (=] (=}
% [aN] — — H N N
© =3 © =3
go DNy <
of o__ﬂ 5 _zﬁ 7o o_ﬂo R _zﬁ Hy o W " T = |
=3 ° °© R el ° R = = | B° 3o Be T | T
I I S e R R TR Y R o o o o |
_ T g ¢ O ¥ kP P W W & do | o =9 of o | Az
I A R O A O I B A B IS I A P I T G w A Hoow
= ﬂ — mv_m — ~ e _ﬂ‘_*. — ~ e W % — wM om_- — w o o~ ~ = | o~ W~ ™
N ul N ul ol o Iz = ~ =
= | o m 7 R R E o 1| o
R " A i =
il s w_. M_oﬂ mwm
o X
m S o o

HAAE 20223 079 059 104 09% 11x%



=] 1==) = A
Eoq A= oAb Al A
AR 3719 (s - A
g A4 | 14 | = -
=72
_ o;‘ﬂ)\].ou dﬂ)\ ol =7}
FA | AR gy A7 5 A = = = e ™
5. %A 0 500 -500
1. 0524y 0 500 -500 | F3HAFEA T YH] ¢ -500,000 = -500,000
6. TR 3 0 4,550 -4,550
1. 0 &< H| 0 4,550 -4,550 | ZA| &5 A FH] ¢ -750,000 = =750,000
WA e A=H 0 -300,000 = -300,000
AA A 7] 1 -600,000 = -600,000
Fol ez A 0 -2,000,000 = -2,000,000
E3AEA T ¢ 300,000 = -300,000
FTALY =] ¢ -600,000 = -600,000
7.9 % 0 300 =300
1. 0S8 H| 0 300 -300| o] =378 dEA ¢ 150,000 = -150,000
FoFEEFEH ¢ -150,000 = -150,000
8.3k Al o 5] 0 450 -450
1. 0S| 0 400 =400 | gH2}7 A e} 3] 344 4 6] 0 -100,000 = -100,000
ESAEATYH ¢ -300,000 = -300,000
2. 850 E 0 50 50| A AA B A : -50,000 = -50,000
9.A18kH 0 770 =770
1. 881 0 770 =770 | A A A A 2 0 -770,000 = =770, 000
10. Y FSAAE B (54) 9,694 0 9,694
Al A) A S0 3] 2k : )
1. uks=gn) 1,496 0 1,496 (j% DASHS e 726,000€ 1 726,000
=
(AR A A2 28] ¢ 770,000
1o 770,000
A A A S 3] 2 P L-En <
D) ﬂ%—%oglﬂ] 7,698 0 7,698 ( o%x_)xﬂtﬁ“:ﬂpq ‘_Bgo?fx‘ ] SO0,000T_ 300,000
*13l=
AFD AN B EFAFYY] 800,000
800,000 *1 3=
(AHD)SF2A7 N EF 4] ¢ 48,000 1310 18,000
AFD 27U EedEa A 400,000
400,000 #10l=
AE)m s e dEFATYY] 400000
400,000 1 1L= ’
A AT EA LY 500000
500,000 *1 3= ’
AHDIATAFA S5 AZA 750000

750,000 *12l=

i)

<+ 20221 079 0549 104 09% 11x%




o k- B i R 1
o A = of| A A A
S Ak F71% L B D)
A4
71 A 71 A =] A _
o e = A2 2(9)
) S| E =L A | B e A
FA | AR gy A7 5 A =
3 FAARAEFAY > =R
AP = R EREEEEER 300,000
300,000 x13=
A ZABAZA DA G 7]
600,000
600,000 «1 5=
(AHD)IZATAFA TS F2E A1 2,000,000
: 2,000,000 +1 3=
A ZARAZATAL 230
600,000
600,000 «15L=
(A gA) g ol sl st EapdE A9l H) 150,000
: 150,000 1=
A 8]z ) ol 3| A RSl ASE A SLely]
(ol:l\__)ooir’HngO\_ﬂoﬁ_\_?}:]l ] 150’000
150,000 *13l=
i‘é%‘@)fﬂx}%/\]mﬂ%ﬁ@‘ﬂl : 100,000 100,000
1=
(A ) FAA A 3 34 Ed T H
300,000
300,000 «15L=
(AHRA) AERAFALFEATHY] 300,000
300,000 x13=
3.85FH & 500 0 500 | (A HA) e8] A 81 @ 450,000 1 0l= 450,000
A A A A 3] A H] 50,0009 1
e 50,000
4.9 Wi (atd ) 1,860 1,860 0
1. 850 &4 Y 1,860 1,860 0
155 & 1,860 1,860 0
5.9% W (FAA) 8,759 7,259 1,500
1. 2}g-d 850 850 0
1. 05291 850 850 0
2. 352X 6,409 6,409 0
1.8h 550 = 6,409 6,409 0
3.8k ol o] Zr G K] QDAL %) 1 u) (=) 1,500 0 1,500
A2 A Y HZELoly] - < S
155903 540 0 540 £° HAD)F&SETN © 20,000902974+12] 180,000
(AAEA)ZFAH] 13,0009 #3078 x43]= 360,000
A B A NALE- o] ok 7] Lol H] 2]
2 ] EF4H| 960 0 ggo| (8 H ARl ¢ 120,009 960,000
x«87) %13 =
6.3 F AL (0] 59) 4,035 4,035 0
1.9bAnS 2,729 4,035 -1,306
1. 2590 2,729 4,035 -1,306| 1199 A A A2 FA 22 -1,306,000 = -1,306,000
2. 99Tl AE B (E7) 1,306 0 1,306
A 2] #] oFAAH A FAA R (EA)
135w 1,306 0 1,308 HDURPAARAFAAR(H) 1,306,000
1,306,000 1=
HAAE 20229 079 059 104 09& 11x% 9 APE=nSH AFassta




FAE Aol 2EE A A
A2 - FA13 w9l s A9
o R E72(90)
BA | AR ARRE AAEANE e e
7. g A (o] dE) 12,100 6,652 5,448
1712881 % 0 5,752|  -5,752
1959 0 3,960|  -3,960|7]2SHHHYA L4 1 -3,600,000 = 3,600,000
NzxFgEdu i Ed A =4
—;60,000 1D pEEE 760,000
2. WS- 0 720 =720 | N 2= E U S AIY ¢ -240,000 = -240,000
7_i@§l‘4%@*§“ﬂi%‘7&@‘ﬂ1 : =480,000 _480.,000
3.3 5T E 0 960 -960| 7] 23 T IS A 7S] 960,000 = =960, 000
4. Nkg] R ] 0 112 _11pV1EFHEBEAA =R A SN - 112,000 ~112,000
2.0 )39 400 400 0
1. gRrg 5210 400 400 0
3. B EFSGFAA(EA) 7,000 0 7,000
1Ledsd 3,900 0 3,90 i;iﬁjii;;%wvg?% £ 90,00041+673 3,600,000
({:é; HA)F-AGT 1 50,0009 #37 #2A] 300,000
2. W&o 2,956 0 2,956 E%%@VJ@‘ H 3,000 #5318 #33] 28t 7] 954,000
i;é_%:‘ﬁ)%iw%ﬂ%?&ﬂ] © 9,500 %45%3 855,000
(BEA)ET7YHl  573,5009%23]= 1,147,000
3. EAAG A FXIu 144 0 144 (3 FH) A 3M] 1 8,000 %978 %23 = 144,000
4.3 WAL B (4] 4,200 0 4,200
1.9 4,200 0 4,200 (A EA)E3 mAIH] ¢ 3,600,0009) #11= 3,600,000
i;iéji)%ﬂ%i‘ﬂ%ﬂ?% :300,000¢) 600,000
5.71 %Wt KA A A (B 500 500 0
1. 089 500 500 0
8. A3 wH}E-E (o] %) 1,532 532 1,000
1. a7 432 432 0
1. 08999 432 432 0
2.5 TN EA £ 100 100 0
L35 & 100 100 0
3. =L x| 7] o] 8t alg-o H] 1,000 0 1,000
HA4FE 2022 0749 05 104 09% 11% 10 AYE =Sy AFaEFsta




T7413]

ol 2k rg Al A

(91 - Ad)

1. 05890 1,000 0 1,000 (A HA) =AM TYH ¢ 13,5009 257 = 338,000
(- ETTIH ¢ 5,000 #25%= 125,000
(-2 13,0009 25T #23]= 150,000
gi%%i)ﬂ]&%ﬂz?ﬂu] : 15,4509 %25 387,000
9.} (o] o 5) 2,300 1,400 900
A e 1,160 1,160 0
1. g REG=8-] 100 100 0
2. 295 960 960 0
3. 77183 100 100 0
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1=
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2.3 B AR (H3F) 31,407 13,142 18,265
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3.3y 840 840 0
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14548 300 300 0
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3. AR 5,511 5,311 200
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8. WA S LI AT F A D) 17,160 17,160 0
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o A = of| A A A
AR 3719 @A)
A
F4l A4 | A" | wm .
AE7Z(”)
) S| E =L A | B e A
FA | AR gy A7 5 A =
2] =z ol L A2~} - o
ARz ETT 2,172,000 %1 9,172,000
o=
(AP xd7rEad 0 120,0009+378= 360,000
(BE) A9 T59 ¢ 150,000 450,000
*3H=
(AR Z 521 420,000 +378= 1,260,000
() =99 dF7ke] ¢ 100,000 %1 100,000
\:gz
Z g EALS A =] L] = ?-_511-—7 :
: AL E AR EF(3ha) 2,827,000 2.827.000
ARz QB 7| AR
2. F7) A A AR ARG 2,048 0 2,048 v 2,048,000
F71A1¢} N5 H 2. 048,000 L31=
4. 22 A 8T 165,175 155,410 9,765
1.2 82 A 51] 165,175 155,410 9,765 | (A B2)AEH] 31927278100 = 8,677,000
(AR A)2EH] 4092728 %100 = 1,088,000
5. 9532 H| 8,385 8,385 0
1.9-fr= 24| 8,385 8,385 0
6. 92 &g 19,875 19,875 0
1. 9uk81) 9,975 9,975 0
2.9 = 9,900 9,900 0
7. 9527175 31,750 0 31,750
(AHDFAZNFTEY (A
1.1 §JH 31,750 0 31,750 31,750,000
13574 31,750, 00091 +15]=
4.4 AAbF- 285,696 177,797 107,899
A = (HPA) 9,560 1,440 8,120
1. 09}-9-9 1,440 1,440 0
1. gk=8-1] 140 140 0
2. WL 1,300 1,300 0
2. 22X =2 7FAI 7] 6,120 0 6,120
AR A2 E=EHAA] ¢ 4
1.7]17FA 2L el A ) 6,120 0 6,120 CI ) =R 2T gAR] 1 30,0000%34 6,120,000
Fx6A] 7=
3.27A1= P+ I 2 ASa ey 3400 0 2,000
1. 0583 900 0 900 | (A HA)-¢-adH] : 330,000 «1n= 330,000
2] &) ILE|AFEZ A Lol ] 2] =}
(o_:ﬂﬁ)\_ﬂ’oﬁx_‘?\:l ] 9,5003*300 570,000
x23]=
2. 0] 3F ] 1,100 0 1,100 (A A /) AT : 55,000%107]%23]= 1,100,000
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2. 5ol s (A ) 6,850 100 6,750
1ol &% 100 100 0
1.3 B A ] 100 100 0
2.8t u Ay = YT Aol R (F4) 3,750 0 3,750
1A 7§3 M 3,750 0 3,750 | (A HA)sFol=-41] ¢ 1,875,000 =2t= 3,750,000
3. uAE=FY ) (H7) 3,000 0 3,000
1. 05299 1,090 0 1,090 | (A H)-<dH] : 330,000 *10l= 330,000
if;:ﬁ)%ﬁr%%iﬂ?%w ©9,5009%30% 570,000
igéﬁ%:d)*ﬂ? S5, ot @ 3,5109%271 190,000
2 M ETY) 1,910 0 1,910 g‘i%ﬁmmﬂqgﬁl +55,0008107)+2 1,100,000
(A FA)NFFYH] ¢ 30,0009 %278 = 810,000
3. [F]u7 G (HAHA) 5,040 4,040 1,000
1.HERS 2,020 2,020 0
1.994% 1,020 1,020 0
2. W& 1,000 1,000 0
2. HPEeY 2,020 2,020 0
1.&95% 1,020 1,020 0
2. &g 1,000 1,000 0
3. AT IA SIS F ] (FA) 600 0 600
18] 600 0 600 ég%iggiiwﬂ%ma%%m : 600,000
4. [Fa]AT2dA AN Z ] (55L) 400 0 400
18] 400 0 400 4(133) ﬁ%gfﬂfﬁiﬂ%mﬁw [N 400,000

4.[=rar] el A A B Ak v (o] F 1) 17,834 10,345 7,489

1.3 A A} 4,035 4,035 0
1.3 = A1 4,035 4,035 0
2. 17049 2,310 2,310 0
1. 2G| 600 600 0
2. A B H) 1,110 1,110 0
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FA | AR AREEE L7HE AN E
3. HE T 600 600 0
3. [=rar] st ag ol ol i 5 40 2 st - < 1] 80P ) 0 1,300
A @ 7] ) Z o] of Bl 3 S 7FA ] <
1'_‘05035,\_% 600 0 600 (OH\i)H 1_0““0—‘1—:1‘0 ]’ ] 600,000‘(_ 600,000
%17 x13]=
AFD)FAdY T2 1P WK} F Y]
2. 0% $-gu 700 0 700 - 200,000
AHEIH 200,000 18] #1 31=
(BHD)FAAYr SIS EFATY
g 190,000
9,500 %207 +13]=
ARADFAdLZZ a8 gy
211,000
211,000 x13]+1 L=
(AAHA)FAATTELGH] 1 99,0009 1 99000
3)#1nl= '
4.9 ABEFA A H(FH]) 5,529 0 5,529
A8 7] S} A 9 A SZILoly] )
1 %l‘?l’-’F%H] 5’529 0 5‘529 ( o H ‘_)04 = gH g‘%‘??’u ] 26,970'(_ 5,529’000
%205 =
5. 74w i (37 4,300 4,000 300
1. 9uk5=81) 4,300 4,000 300 | W E-3E19] ¢ 300,000 = 300,000
6. A& AAATNE g n](54]) 360 0 360
A 2] %] -E—HX_} H] : x4 5
L5 360 0 360 (A]‘;}”_L) IZFAE] 2 10,0009 #4735 +3 360,000
5. 0285 (A1) 39,965 21,500 18,465
1.7 24493 0 3,900 -3,900
1. 059 0 3,900 -3,900 | A Z A AP 741 -390,000 = -390, 000
AZAAAFH : -2,600,000 = -2,600,000
AZ AN AAF 1 -910,000 = -910,000
2.ARAS P T r aM e (HA) 1,500 0 1,500
1,943 1,100 0 1,100 (A A)ZAM] 1,100,000 #13= 1,100,000
2. &L H] 400 0 400 | (A FA) AT H] 400,000 x10= 400,000
3.AI £ 0 5,100 -5,100
1.2959 0 5,100 -5,100 |Al A 7ZALE : -4,080,000 = -4,080,000
Al Bole]Z4AbE © -1,020,000 = -1,020,000
4. 7222 M GxA(HA) 9,500 9,500 0
1. 28290 9,060 9,060 0
2. 54 A - F 31 440 440 0
5. 3t Abg A B T A -4 () 3,000 3,000 0
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A2 ]2 A3 728 ©
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(*é%‘@)_ﬁiﬂl@%%%*ﬂﬂl : 28,1009 281,000
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(AEA)WZAFH 10,0009 %2078 #23]= 400,000
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(AN RZIZZ AT GF]
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=
A B )R 2 A s n] 9]
(—,o A ZAGAEH] 2,600,000 1 2,600,000
=
AHDR2AFA DA GG d A 910,000
910,000 1 3=
9. XZAFH =3 (EH) 500 0 500
1. 0529 500 0 500 (A4 FA)AZFARE 500,000 +13L= 500,000
6. WAL TA = (1) 11,838 5,588 6,250
1.8-3) 852 3,588 3,588 0
1. 0589 H) 3,588 3,588 0
2. BALE ZRIALFN(E7) 4,000 0 4,000
A ol 718+ A S O] %91
1.9 800 0 800 i4°;_ﬁ)‘47] SAdER ¢ 100,00091+27 800,000
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FAE Aol 2EE A A
A2 - FA13 w9l s A9
o R AE72(R)
24 | AR MRRE AAEAuE Adey | dde | S

‘(331%;:) g IEak A r] 30,0009 %20 600,000
E{;i@ﬁ: olzml B &7 : 25,0009%15 375.000
(AFDWZAFH @ 15,0008 %1578 #23]= 450,000
i:éﬂ%:ﬁ)%i}%%iﬂ?%ﬂ] ©9,500¢1+88 836.000
(A EA) A : 1,1908+10078 #13]= 119,000
3. EAAG AT F 7] 320 0 320 ()M ¢ 8,0009#4078 x13]= 320,000

3.9 (Wee) E A 2= QR () 2,000 2,000 0

1. gukg8H| 480 480 0

2. 088 1,440 1,440 0

3. B AAG AT F 7] 80 80 0

4. G TG0 (54) 1,000 0 1,000
1.k g 56 0 55| (B HAATEAZH - 28,0008+174+22] 56,000
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(AE)LILE 14,0009 #3v)%23]= 84,000
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1. 527 A k= 2 el A u] 34,004 34,004 ilo—,tl D)W FEA AL 24,816,000 24,816,000
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